Ocewpla Métpou: Aoxnoeig 2

‘Aoxnon 2.1 (K:3-3) Eotw (2, S, 1) ydpeoc pétpou xar A C Q. Tére
fe(A) + (2N A) = ().

‘Aoxnon 2.2 (K:3-4) Eva A C [0, 1] elvau Lebesgue yetprhiotpo av xat uo-
vov av A*(A) + A\ (A°) = 1.

‘Aoxnor 2.3 (K:3-5) Eva A C R eivor Lebesgue petpriowo av xou uévov
av A*(AN(a, b))+ A (AN (a,b)) =b—a vy xdde a,b € R ye a < b.

‘Aoxnon 2.4 (K:3-12) [Ocsdpnua Enéxtacne Kapadeodwer]
‘Eva apriuriotua toocletind p€Tpo oplolévo ot wa dAYePpa enextelvetal oTny
nopaybpevn o-dhyeBea: Eotw A C P(2) wa dhyelpa umocuvoreny tou £ xo
p A — [0,400] éva apriufoa mpooletixd pétpo, dnh. w(l) = 0 xo
p(UnAyn) = >, 11(Ay) yioxdde aprduion oxoyéveta EEvmv avd 500 GUVOAWY
A, € Adote Uy A, € A. Tote undpyet u€tpo [i 0Ty mopayduevr o-dAyeBpa
o(A) mou enexteivel To L.

‘Aoxnon 2.5 (K:3-13) (Zuvéyewr tne nponyoiuevne) Eotww A C P(Q) wo
dayeBpa uroouvélwy Tou (2. Av urdpyouy €, € A wote Uy, = (1, t61€ 8o
o-TtpocVeTXd Yétpa Tou eivan memepacuéva oe xdie €, xou TawtiCovtar oty A
avoryxaoTxd toutilovton oty o(A).

‘Aoxnon 2.6 (K:3-18) Eotw F : R — R gpayuévn, abovoa, de€id ou-
veyfic pe lim, o F(z) = 0 xou p to pétpo Borel otov R nou wavonotef
p((—o0,z]) = F(x) yia xdde z € R. AeiZte ot yio xdde a,b € R ye a < b,

/JJ<<_0070J ) = F(CL—), ,LL([CL, b]) = F(b) - F(CL—),
ul(a,)) = F(b—) — F(a), a,b)) = F(b—) - F(a~) xon
u((ab]) = F(b) - F(a)

6nou Fla—) = li;n F(x). Enlonc 8ei&te 6w 1) F elvar ouveyhic av xat povov oy
X a

p({a}) =0 vy xdde a € R.



